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	Исполняющему обязанности

министра образования
 Оренбургской области 

Сафоновой Г.И.


ОТЧЕТ
 о результатах исполнения предписания от 25.10.2018 № 01-21/1891/а 
  по итогам плановой документарной  проверки
муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования
«Детско-юношеская спортивная школа» Гайского городского округа Оренбургской области
Срок исполнения «24» апреля 2019 года.

	Перечень выявленных нарушений
	Пункт (абзац) нормативного правового акта и нормативный правовой акт, требования которого нарушено
	Принятые меры
	Копии документов  иных источников, подтверждающих устранение нарушения

	1. В нарушение ст.30,ст.18,п.7. ч3 ст.47, ст.48, ст.49, ст.60, ч.3 ст. 75 Федерального закона от 29.12.2012  №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»
	
	
	Папка № 1

	В Уставе возраст обучающихся ограничен 6-18 годами
	В нарушение  ст.75, ч.3 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»

	Внесены изменения в Устав
	Изменения в Уставе размещены на официальном сайте учреждения.
Копия изменений в Устав прилагается. (Приложение№1)


	В Положении о порядке приема, перевода, отчисления обучающихся возраст обучающихся ограничен 6-18 годами
	В нарушение  ст.75, ч.3 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»
	Внесены изменения в Положение.
Приказ о внесении изменений в локальные акты учреждения №105 от 20.11.2018 г.


	Положение о порядке приема, перевода, отчисления обучающихся размещено на официальном сайте.
Копия Положения прилагается. (Приложение №2)

Приказ о внесении изменений в локальные акты учреждения. (Приложение №3)

	Положение о тренерском совете имеют ссылку на утративший силу документ
	В нарушение  ст.30 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»
	Внесены изменения в Положение.

Приказ о внесении изменений в локальные акты учреждения №105 от 20.11.2018 г.


	Положение о тренерском совете размещено на официальном сайте.

Копия Положения прилагается. (Приложение №4)

Приказ о внесении изменений в локальные акты учреждения. (Приложение №3)

	Правила внутреннего распорядка для обучающихся имеют ссылку на утративший силу документ
	В нарушение  ст.30 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»
	Внесены изменения в Правила внутреннего  распорядка для обучающихся.

Приказ о внесении изменений в локальные акты учреждения №105 от 20.11.2018 г.


	Правила внутреннего распорядка для обучающихся размещены на официальном сайте.

Копия Положения прилагается. (Приложение №5)

Приказ о внесении изменений в локальные акты учреждения. (Приложение №3)

	Выдаваемый документ по итогам обучения не утвержден самой организацией
	В нарушение  ст.60 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»
	Приказ об утверждении Зачетной квалификационной книжки №106 от 20.11.2018 г.

Внесены изменения в Устав о наличии такого документа в ОО
	Приказ №106 от 20.11.2018 г. (Приложение №6)

Копия изменений в Устав прилагается. (Приложение№1)
Копия зачетной книжки прилагается. (Приложение №7)

	Педагогические работники не в системе повышают свой профессиональный уровень. Черкасова Т.Н., Докицан Д.С., Калиновская Н.Г.
	В нарушение  ст.48 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»
	Прошли курсы повышения квалификации:

1. Черкасова Т.Н. – ГБУДО «Оренбургский областной Дворец творчества детей и молодежи им. В.П.Поляничко» - 2018 год, курсы профессиональной переподготовки по программе «Руководство и управление образовательной организацией» ООО «Высшая школа делового администрирования» - март 2019 год

2. Докицан Д.С. – ЧОУ ДПО «Институт повышения квалификации и профессиональной переподготовки» - июль 2018 год, ОУ Фонд «Педагогический университет «Первое сентября» - февраль 2019 год

3. Калиновская Н.Г. – приказ об увольнении № 11 от 07.11.2018 г.
	Копии свидетельств прилагаются

(Приложение №8.1 Приложение №8.2)

(Приложение №9.1 Приложение №9.2)

(Приложение №10)

	Разработан локальный акт «Положение о порядке аттестации педагогических работников МБУДО «ДЮСШ» на соответствие занимаемой должности»
	В нарушение  ст.49 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»
	Локальный акт «Положение о порядке аттестации педагогических работников МБУДО «ДЮСШ» на соответствие занимаемой должности» изъят из обращения. Приказ о внесении изменений в локальные акты учреждения №105 от 20.11.2018 г.
	Приказ о внесении изменений в локальные акты учреждения. (Приложение №3)

	Библиотечный фонд не систематизирован по направлениям реализуемых образовательных программ
	В нарушение  ст.18 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»
	Библиотечный фонд систематизирован по направлениям: виды спорта, методическая литература.
	Перечень литературы в библиотечном фонде прилагается. (Приложение №11.1)
Фото стеллажа с книгами прилагается. (Приложение №11.2)

	Отсутствует локальный акт «Положение о порядке пользования библиотеками и информационными ресурсами»
	В нарушение  ст. 47, ч.3, п.7 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»
	Локальный акт «Положение о порядке пользования библиотеками и информационными ресурсами, доступа к информационно-коммуникативным сетям и базам данных, учебным и методическим материалам, материально-техническим средствам обеспечения образовательной деятельности» утвержден приказом № 105 от 20.11.2018 г.
	Копя Положения прилагается (Приложение №12)

	Тренер-преподаватель Калиновская Н.Г. не аттестована на соответствие занимаемой должности
	В нарушение  ст. 49 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»
	Калиновская Н.Г. – приказ об увольнении № 11 от 07.11.2018 г.
	(Приложение №10)

	2. В нарушение приказа Министерства образования и науки РФ от 9 ноября 2015 года №1309 «Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере образования, а также оказания им при этом необходимой помощи»
	
	
	Папка № 2

	Отсутствие вывески с названием организации, графиком работы, планом здания, выполненной рельефно-точечным шрифтом Брайля на контрастном фоне
	Приказ Минобрнауки от 09.11.2015 № 1309
	Установлена 
	(Приложение № 13)

	Не созданы необходимые инвалидам условия в преодолении барьеров, мешающих получению услуг в сфере образования
	Приказ Минобрнауки от 09.11.2015 № 1309
	Установлена кнопка вызова 
	(Приложение № 14)

	Паспорт доступности не соответствует установленным требованиям
	Приказ Минобрнауки от 09.11.2015 № 1309
	Паспорт доступности разработан, в ВОИ согласован.
Протокол заседания комиссии по координации деятельности в сфере формирования доступной среды №11-3 от 23.11.2018 г.
	(Приложение №15.1)

(Приложение №15.2)

	3. В нарушение постановления Правительства РФ от 7 октября 2017 года № 1235 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) Министерства образования и науки Российской Федерации и объектов (территорий), относящихся к сфере деятельности Министерства образования и науки Российской Федерации, и формы паспорта безопасности этих объектов (территорий)» охраны объектов (территорий) образовательной организации обеспечивается не сотрудниками частных охранных организаций, а вахтерами и сторожами.
	
	
	Папка №3

	Объект не охраняется сотрудниками ЧОП
	Постановление Правительства РФ от 07.10.2017 №1235
	Договор МАОУ «СОШ №7»
	(Приложение №16)

	4. В нарушение приказа Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 26.08.2010 № 761н «Об утверждении Единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих», раздел «Квалификационные характеристики должностей работников образования»:
	
	
	Папка №4

	Отсутствие дополнительного профессионального образования в области физической культуры и спорта у тренеров-преподавателей Калиновская Н.Г., Кипоров А.Г.
	
	Калиновская Н.Г. уволена по собственному желанию в связи с выходом на основное место работы

Кипоров А.Г. имеет в дипломе направленность (профиль) образовательной программы: физическая культура
	(Приложение №10)

(Приложение №17)

	5. В нарушение приказа Минобрнауки России от 27.06.2017 №602 «Об утверждении Порядка расследования и учета несчастных случаев с обучающимися во время пребывания в организации, осуществляющей образовательную деятельность
	
	
	Папка № 5

	Расследование и учет несчастных случаев с обучающимися во время пребывания в организации осуществляется с нарушением установленных требований
	Приказ Минобрнауки от 27.06.2017 № 602 
	Разработано Положение о порядке расследования несчастных случаев с обучающимися во время пребывания в МБУДО «ДЮСШ»
Утверждено приказом №105 от 20.11.2018 г.
	(Приложение №18.1)
(Приложение №3)

Копия «Журнала учета несчастных случаев с обучающимися МБУДО «ДЮСШ» прилагается (Приложение №18.2)

	6. В нарушение приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 07.04.2014 №276 «Об утверждении порядка проведения аттестации педагогических работников организации, осуществляющей образовательную деятельность» 
	
	
	Папка №6

	Процедура прохождения аттестации педагогических работников на соответствие занимаемой должности не соответствует установленным требованиям
	Приказ Минобрнауки от 07.04.2014 №276
	Пакет документов по «Аттестации на соответствие занимаемой должности» приведен в соответствие с установленными требованиями
	Копия пакета документов по аттестации на соответствие занимаемой должности тренера-преподавателя прилагается
(Приложение №19)

	7. В нарушение приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 14.06.2013 №462 «Об утверждении порядка проведения самообследования образовательной организации»
	
	
	Папка №7

	В процессе самообследования не проводится оценка востребованности выпускников, учебно-методического, библиотечно-информационного обеспечения
	Приказ Минобрнауки от 14.06.2013 №462
	Приказ № 28 от 25.03.2019 г. «О проведении самообследования»
	(Приложение №20)

	Отчет о результатах самообследования представляет собой  два не связанных между собой документа
	Приказ Минобрнауки от 14.06.2013 №462
	
	(Приложение №21)


Директор МБУДО «ДЮСШ»                                                        В.Н.Фаворов
